
1. あなたの性別を教えてください。 必須

男性 103 34.0%

女性 200 66.0%

回答者数 303

2. あなたの年代を教えてください。 必須

10代 1 0.3%
20代 53 17.5%
30代 117 38.6%
40代 91 30.0%
50代 37 12.2%
60代 4 1.3%
70代以上 0 0.0%

回答者数 303

3. あなたがお住まいの都道府県を教えてください。 必須

2文字以上 10文字以下

4. あなたの職業を教えてください。 必須

会社員 151 49.8%

公務員 4 1.3%
自営業/個人事業 34 11.2%

会社役員 2 0.7%

専業主婦 38 12.5%

学生 5 1.7%
アルバイト/パート 57 18.8%

無職 12 4.0%

回答者数 303

5. あなたの年収を教えてください。 必須

所得はない 29 9.6%
1?99万 53 17.5%
100?199万 34 11.2%
200?299万 47 15.5%
300?399万 54 17.8%
400?499万 31 10.2%
500?599万 26 8.6%
600?699万 12 4.0%
700?799万 4 1.3%
800?899万 4 1.3%
900?999万 2 0.7%
1,000万以上 7 2.3%

回答者数 303

6. 既婚者を好きになった時のあなたは既婚でしたか未婚でしたか？ 必須

男女 男性 女性

未婚だった 236 77.9% 未婚だった 70 68.0% 未婚だった 166 83.0%

既婚だった 67 22.1% 既婚だった 33 32.0% 既婚だった 34 17.0%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

7. あなたが好きになった既婚者とは何が切欠で出会いましたか？ 必須

男女 男性 女性

職場 174 57.4% 職場 53 51.5% 職場 121 60.5%
SNS 18 5.9% SNS 6 5.8% SNS 12 6.0%

マッチングアプリ 18 5.9% マッチングアプリ 8 7.8% マッチングアプリ 10 5.0%

合コン 1 0.3% 合コン 0 0.0% 合コン 1 0.5%

学生時代の友人・知人 14 4.6% 学生時代の友人・知人 4 3.9% 学生時代の友人・知人 10 5.0%

居酒屋・バー 19 6.3% 居酒屋・バー 11 10.7% 居酒屋・バー 8 4.0%

同窓会 6 2.0% 同窓会 3 2.9% 同窓会 3 1.5%

習い事・サークル 7 2.3% 習い事・サークル 2 1.9% 習い事・サークル 5 2.5%

幼稚園・保育園 0 0.0% 幼稚園・保育園 0 0.0% 幼稚園・保育園 0 0.0%

ナンパ 4 1.3% ナンパ 1 1.0% ナンパ 3 1.5%

イベント 7 2.3% イベント 4 3.9% イベント 3 1.5%

友人・知人からの紹介 10 3.3% 友人・知人からの紹介 1 1.0% 友人・知人からの紹介 9 4.5%

その他 25 8.3% その他 10 9.7% その他 15 7.5%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

8. 相手(既婚者)を好きになったポイントで当てはまるものを選んで下さい。 必須

※複数選択可

男女 男性 女性

顔が好みだった 141 46.5% 顔が好みだった 67 65.0% 顔が好みだった 74 37.0%

頼りがいがあった 109 36.0% 頼りがいがあった 7 6.8% 頼りがいがあった 102 51.0%

優しさを感じた 186 61.4% 優しさを感じた 57 55.3% 優しさを感じた 129 64.5%

笑顔が素敵だった 103 34.0% 笑顔が素敵だった 44 42.7% 笑顔が素敵だった 59 29.5%

性的魅力があった 54 17.8% 性的魅力があった 33 32.0% 性的魅力があった 21 10.5%

共通点が多かった 52 17.2% 共通点が多かった 19 18.4% 共通点が多かった 33 16.5%

普段とのギャップを見て 29 9.6% 普段とのギャップを見て 9 8.7% 普段とのギャップを見て 20 10.0%

苦労を分かち合えたから 38 12.5% 苦労を分かち合えたから 13 12.6% 苦労を分かち合えたから 25 12.5%

よく会うようになったから 49 16.2% よく会うようになったから 19 18.4% よく会うようになったから 30 15.0%

話しを良く聞いてくれた 100 33.0% 話しを良く聞いてくれた 21 20.4% 話しを良く聞いてくれた 79 39.5%

相手からの好意を感じた 109 36.0% 相手からの好意を感じた 32 31.1% 相手からの好意を感じた 77 38.5%

困った時に助けてくれた 61 20.1% 困った時に助けてくれた 9 8.7% 困った時に助けてくれた 52 26.0%

特別扱いを感じた 49 16.2% 特別扱いを感じた 8 7.8% 特別扱いを感じた 41 20.5%

仕事などで頑張っている姿を見て 41 13.5% 仕事などで頑張っている姿を見て 13 12.6% 仕事などで頑張っている姿を見て 28 14.0%

その他 9 3.0% その他 3 2.9% その他 6 3.0%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

9. 相手(既婚者)を好きになった切欠の出来事を教えてください 必須 重複不可

150文字以上 400文字以下

10. 相手（既婚者）を好きになった時に誰かに相談しましたか？ 必須

男女 男性 女性

友人に相談した 76 25.1% 友人に相談した 13 12.6% 友人に相談した 63 31.5%

同僚に相談した 12 4.0% 同僚に相談した 3 2.9% 同僚に相談した 9 4.5%

インターネットで相談した 8 2.6% インターネットで相談した 0 0.0% インターネットで相談した 8 4.0%

占い師に相談した 8 2.6% 占い師に相談した 1 1.0% 占い師に相談した 7 3.5%

家族に相談した 5 1.7% 家族に相談した 2 1.9% 家族に相談した 3 1.5%

誰にも相談していない 207 68.3% 誰にも相談していない 86 83.5% 誰にも相談していない 121 60.5%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200



11. 相談した結果、どうなりましたか？ 必須

恋を諦めることができた 49 16.2%

恋を諦めることができなかった 72 23.8%

誰にも相談していない 182 60.1%

回答者数 303

12. あなたの好きな相手(既婚者)とはどういう関係になりましたか？ 必須

男女 男性 女性

関係性は変わらなかった 75 24.8% 関係性は変わらなかった 34 33.0% 関係性は変わらなかった 41 20.5%

会う機会がなくなった 53 17.5% 会う機会がなくなった 17 16.5% 会う機会がなくなった 36 18.0%

気持ちは伝えたが相手に断られた 18 5.9% 気持ちは伝えたが相手に断られた 9 8.7% 気持ちは伝えたが相手に断られた 9 4.5%

気持ちを伝えて付き合った 41 13.5% 気持ちを伝えて付き合った 17 16.5% 気持ちを伝えて付き合った 24 12.0%

相手から告白されたが断った 6 2.0% 相手から告白されたが断った 0 0.0% 相手から告白されたが断った 6 3.0%

相手から告白されて付き合った 51 16.8% 相手から告白されて付き合った 9 8.7% 相手から告白されて付き合った 42 21.0%

相手が離婚してから付き合った 3 1.0% 相手が離婚してから付き合った 2 1.9% 相手が離婚してから付き合った 1 0.5%

相手と結婚した 7 2.3% 相手と結婚した 2 1.9% 相手と結婚した 5 2.5%

他に好きな人ができて興味がなくなった 20 6.6% 他に好きな人ができて興味がなくなった 5 4.9% 他に好きな人ができて興味がなくなった 15 7.5%

その他 29 9.6% その他 8 7.8% その他 21 10.5%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

13. 前の質問で「その他」を選んだ人はどういう関係になったか教えてください

1文字以上 400文字以下

14. 既婚者を好きになって良かった点、エピソードを教えてください。 必須 重複不可

150文字以上 400文字以下

15. 既婚者を好きになって悪かった点、エピソードを教えてください。 必須 重複不可

150文字以上 400文字以下

16. 最終的に相手(既婚者)とはどうなりましたか？ 必須

男女 男性 女性

何も起きなかった 138 45.5% 何も起きなかった 55 53.4% 何も起きなかった 83 41.5%

付き合ったが別れた 89 29.4% 付き合ったが別れた 25 24.3% 付き合ったが別れた 64 32.0%

いまも付き合っている 27 8.9% いまも付き合っている 11 10.7% いまも付き合っている 16 8.0%

結婚した 7 2.3% 結婚した 3 2.9% 結婚した 4 2.0%

結婚したが離婚した 1 0.3% 結婚したが離婚した 0 0.0% 結婚したが離婚した 1 0.5%

他に好きな人ができて興味がなくなった 41 13.5% 他に好きな人ができて興味がなくなった 9 8.7% 他に好きな人ができて興味がなくなった 32 16.0%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

17. 既婚者を好きになって後悔していますか？ 必須

男女 男性 女性

後悔している 54 17.8% 後悔している 7 6.8% 後悔している 47 23.5%

後悔していない 249 82.2% 後悔していない 96 93.2% 後悔していない 153 76.5%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

18. 前の質問でその選択肢を選んだ理由を教えてください。 必須 重複不可

150文字以上 400文字以下

19. あなたの周りに既婚者と恋愛をしている人はいますか？ 必須

男女 男性 女性

いる／いた 187 61.7% いる／いた 63 61.2% いる／いた 124 62.0%

いない 116 38.3% いない 40 38.8% いない 76 38.0%

回答者数 303 回答者数 103 回答者数 200

以下、アンケート結果から編集

【既婚者と付き合ったことのある人限定】既婚者を好きになって後悔していますか？

男女 男性 女性

後悔している 21 18.42% 後悔している 0 0.0% 後悔している 21 24.7%

後悔していない 103 90.35% 後悔していない 39 100.0% 後悔していない 64 75.3%

有効回答者数 114 有効回答者数 39 有効回答者数 85


